

خبرها

فرمانده ناوگان شمال نداجا مطرح کرد

تأمین امنیت دریای خزر توسط نیروی دریایی ایران

گیلان امروز– فرمانده ناوگان شمال نداجا با اشاره به اعزام ۵۸ ناوگان سیاسی، اطلاعاتی و نظامی در اقیانوس‌ها گفت:نیروی دریایی می‌تواند به‌راحتی امنیت ابراه‌های خزر را تأمین کند کما اینکه برای نشان دادن اقتدار خود نیازمند تعامل با دیگر کشورها است. ناخدایکم عرشه سید عبدالوهاب طاهری، صبح دیروز در صبحگاه مشترک نیروهای مسلح در بندرزنلی با اشاره به نقش نیروی دریایی در دوران دفاع مقدس اظهار کرد: نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران با درایت امام راحل (ره) و با حماسه‌آفرینی‌های خود در دوران دفاع مقدس همواره حامی انقلاب اسلامی و این نظام بوده برای سربلندی آن از هیچ تلاشی دریغ نمی‌کنند.

وی با اذعان به اینکه نیروی دریایی همواره از آرمان‌های انقلاب اسلامی دفاع کرده است گفت: این انقلاب پاسخ خون شهدا است و باید تا پای جان خود از این نظام و آرمان‌های آن دفاع کرد.

فرمانده منطقه چهارم دریایی امام رضاع) نداجا با اذعان به نقش مؤثر نیروی دریایی ارتش در مقاومت خرمشهر خاطرنشان کرد: ارتش صدام به خیال خود می‌خواست خرمشهر را سه‌روزه فتح کند ولی با فداکاری‌های گردان یکم تکاوران نیروی دریایی، سپاه و مردم غیور خرمشهر به این هدف دست نیافت. طاهری با بیان اینکه اگر نیروی دریایی نبود سرنوشت جنگ طور دیگر رقم می‌خورد تصریح کرد: نقش نیروی دریایی در شکست حصر آبادان بسیار مؤثر بود و اگر ایناگرگی‌های نیروی دریایی و سپاه پاسداران انقلاب اسلامی نبود سرنوشت جنگ به شکلی دیگر رقم می‌خورد.

وی با اشاره به فرمایشات مقام معظم رهبری درباره نقشه نیروی دریایی در کشور گفت: همان‌طور که مهم معظم رهبری فرمودند نیروی دریایی یک نیروی سیاسی نظامی اقتصادی است و در پیشرفت و آبادانی انقلاب نقش بسیار مؤثر و مهمی دارد.

فرمانده ناوگان شمال نداجا یکی از وظایف نیروی دریایی را ایجاد امنیت و باز نگه‌داشتن خطوط مواصلاتی عنوان کرد و افزود: یکی از اهداف مهم دشمن پس از دوران دفاع مقدس نفوذ به ابراه‌های ایران برای ضربه زدن به این نظام است لذا نیروی دریایی با اسکورت شناورهای تجاری و نفت‌کش‌های ایران باعث پیشرفت اقتصاد دریایی در کشور شد. طاهری با تأکید بر لزوم تعامل با دیگر کشورهای حاشیه دریای خزر گفت: نیروی دریایی می‌تواند به‌راحتی امنیت ابراه‌های خزر را تأمین کند کما اینکه برای نشان دادن اقتدار خود نیازمند تعامل با دیگر کشورها است.

وی با اشاره به حضور نیروی دریایی در اقیانوس‌ها گفت: در عرصه سیاست نیروی دریایی در جهت ایجاد تعامل با دیگر کشورها، ۵۸ ناوگان سیاسی، اطلاعاتی و نظامی در اقیانوس‌ها اعزام شده است. فرمانده ناوگان شمال نداجا با اذعان به اینکه در ساخت انواع ناوشکن و زیردریایی‌ها از نیروی متخصص داخلی استفاده شده است افزود: یکی از افتخارات نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران استفاده از نیروهای متخصص داخلی برای ساخت ناوشکن سهند و زیردریایی‌های جماران است.

طاهری لازمه اقتدار نیروی دریایی را داشتن بصیرت ولایتمداری دانست و تصریح کرد: یکی از مؤلفه‌های مهم داشتن اقتدار، اعتقاد به ولایت‌فقیه و داشتن بصیرت است که خدا را شکر تمام پرسنل نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران دارای بصیرت بوده و همواره گوش‌به‌فرمان مقام معظم رهبری هستند.

.....●●●●●.....

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان خبر داد: ماشین‌آلات حوزه راهداری گیلان

فرسوده‌اند

گیلان امروز– محمدرضا نازک‌کار اظهار داشت: در حال حاضر سهم بسیار زیادی از ماشین‌آلات سنگین حوزه راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان دچار فرسودگی شدیدی هستند که این عامل باعث بروز اختلال جهت خدمات‌رسانی و واکنش سریع در مواقع اضطراری می‌شود. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان با بیان اینکه سطح توقعات و خواسته‌ها از این مجموعه افزایش پیدا کرده است، ابراز داشت: افزایش ترافیک جاده‌ها و محورهای مواصلاتی، ایجاد تغییر اساسی در شکل و ماهیت آن و تقلیل کارکنان دولت در حوزه دستگاه‌های اجرایی از جمله مشکلات این حوزه است. نازک‌کار بحث فرسودگی ماشین‌آلات حوزه راهداری را از جمله محدودیت‌ها و مشکلات اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان خواند و افزود: طبق نتایج بررسی‌ها هم‌اکنون بسیاری از ماشین‌آلات حوزه راهداری گیلان به ویژه ماشین‌آلات سنگین با طول عمر متوسط ۲۶ به مرز فرسودگی رسیده‌اند.

وی فرسودگی ماشین‌آلات حوزه راهداری گیلان را عاملی در جهت اختلال در پروسه انجام عملیات اضطراری دانست و تصریح کرد: بسیاری از مواقع که با بارش‌های شدید برف مواجه هستیم کار خدمات‌رسانی به مردم و پاکسازی محورها به علت فرسودگی ماشین‌آلات با کندی انجام می‌شود. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان سه عامل تعیین‌کننده در حوزه برف‌رویی سطح معابر و جاده‌ها را برشمرد و عنوان کرد: ماشین‌آلات، اپراتورها و عوامل محیطی سه عامل مهمی هستند که می‌توانند در سرعت انجام عملیات برف‌رویی و اجرای عملیات اضطراری مؤثر واقع شوند. نازک‌کار از وجود ۴۱۵ دستگاه ماشین‌آلات سبک، سنگین و نیمه سنگین در مجموعه راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان سخن گفت و بیان داشت: ۲۱۸ دستگاه از این ماشین‌آلات در حال حاضر در قالب ۴۲ اکیپ راهداری گیلان برای انجام خدمات لازم در سطح محورها و جاده‌ها استقرار پیدا کرده‌اند.

وی به تجربه بارش برف سنگین در سال ۸۳ در مرکز استان گیلان اشاره کرد و ابراز داشت: طبق برنامه اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان در صورت بارش برف در درجه نخست بازگشایی شریان‌های اصلی استان در اولویت قرار دارد و سپس بازگشایی راه‌های فرعی و روستایی آغاز می‌شود.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان با بیان اینکه در سال‌های گذشته از کمک رانندگان نیز در کنار رانندگان اصلی ماشین‌آلات سنگین استفاده می‌شد، تصریح کرد: با تغییر در بودکرده‌های سازمانی بحث به‌کارگیری نیروها و جایگزینی آنان با کابران جدید از حالت سنتی خارج شده است.

نازک‌کار با اشاره به اینکه در سنوات گذشته با بازنتستگی و خروج رانندگان ماشین‌آلات راهداری کمک راننده‌ها به سرعت به جای آنان جایگزین می‌شدند، عنوان کرد: در سیستم سنتی استفاده از نیروها، بلافاصله پس از خروج نیروی اصلی نیروهای جوان‌تر عهده‌داری امور می‌شدند.

وی استفاده از نیروهای دولتی دستگاه‌های اجرایی در زمان ایجاد بحران را لازم و ضروری اعلام کرد و بیان داشت: به اعتقاد بنده دولت می‌تواند در امور عمرانی از مشارکت بخش خصوصی استفاده کند اما در مواقع ایجاد بحران لزوماً روند انجام عملیات باید توسط پرسنل دستگاه‌های دولتی به انجام برسد.

{گیلان زمین}

در شورای آموزش و پرورش استان گیلان

استاندار بر افزایش کمی دانش‌آموزان در رقابت کنکور تأکید کرد

گیلان امروز– رئیس شورای آموزش‌وپرورش استان گیلان در شورای آموزش‌وپرورش استان گیلان را سرزمینی افتخارآمیز برشمرد و اظهار کرد: یکی از برجستگان گیلان میرزا کوچک جنگلی است و باید معیارها و شاخص‌های این شخصیت عظیم فرهنگی به همه نشان داده شود. مصطفی سالاری با اشاره به افزایش اعتبارات مدارس شبانه‌روزی افزود: زمانی این مدارس مورد غفلت واقع‌شده درحالی‌که این مدارس از شهرسازی، آب و فاضلاب و سایر بیشتر است.

استاندار گیلان با تأکید بر اینکه رها کردن دانش‌آموزان محروم منجر به آموزش مجدد در سنین بالا می‌شود گفت: باید تمرکز ما بر تحویل دانش‌آموزان در مدارس شبانه‌روزی و هزینه کرد صحیح بر آن‌ها باشد.

وی با اشاره به برگزاری کلاس‌های کنکور تصریح کرد: دولت تلاش می‌کند تا در راستای برابرسازی عدالت آموزشی کمک کند اما باید مردم از جمله خانواده‌ها در این راستا پیش‌قدم شوند.

رئیس شورای آموزش‌وپرورش استان گیلان با تأکید بر اینکه گفتمان مصوبات جلسات شورای آموزش باید در جامعه نهادینه شود خاطرنشان کرد: معلمان مؤثرترین قشر در هر جامعه‌ای هستند و تمامی گفتمان‌ها باید از زبان معلمان در جامعه نشر و نهادینه شود.

سالاری با بیان اینکه معیار فعلی ارزشیابی دانش‌آموزان کنکور است افزود: موافقت با مخالفت با کنکور فعلاً جایز نیست و کار و وظیفه اصلی موفقیت بیشتر دانش‌آموزان در این رقابت است. استاندار گیلان با تأکید بر اینکه برخورد قضایی برای روانه کردن دانش‌آموز بزامانده از تحصیل قابل‌قبول نیست گفت: باید برای شناسایی افراد که دانش‌آموز بزامانده دارند از نهادهای اجتماعی ازجمله بخشداری‌ها، شهرداری‌ها، بهزیستی و غیره برای مساعدت و ارائه راهکار اقدام شود.

وی با اشاره به اینکه در بخش راهیان نور نمی‌توان اعتبار هزینه‌ای تخصیص داد بلکه باید هرساله از افزایش هزینه‌ها کاست تصریح کرد: باید باصرفه جویی و اقدام مؤثر در اعزام و اسکان دانش‌آموزان جلوی افزایش هزینه راهیان نور را گرفت.

رئیس شورای آموزش‌وپرورش استان گیلان با اشاره به المپیاد درون مدرسه‌ای نیز گفت: برگزاری المپیاد نباید منحصر به داشتن امکانات باشد بلکه باید با شرایط فعلی و به کارگیری از ظرفیت‌ها این المپیاد با بهترین شکل برگزار شود.

نیاز ۱۲۰میلیون تومانی برای تقدیر بیش از ۳۰۰نفر از حائزین رتبه‌های برتر کنکور
مدیرکل آموزش‌وپرورش استان گیلان نیز در این نشست با اشاره به اعتبارات مدارس

شبانه‌روزی و لزوم افزایش آن اظهار کرد: با توجه به‌قرار گرفتن مدارس شبانه‌روزی استان در مناطق محروم و کوهستانی و نیازمندی‌های اولیه در این مدارس نیاز است تا اعتبارات این حوزه به جهت رفع نیازمندی‌ها افزایش پیدا خواهد کرد. نادر جهان‌آرای با اشاره به جشن ستارگان و تقدیر از رتبه‌های برتر کنکور افزود: آموزش‌وپرورش برای تقدیر بیش از ۳۰۰ نفر از حائزین رتبه‌های برتر کنکور در گیلان نیازمند اعتباری بالغ بر ۱۲۰ میلیون تومان است.

وی با اشاره به طرح انسداد مبادی بی‌سوادی در استان گفت: شناسایی، جذب، آموزش و نگهداشت کلیه کودکان لازم‌التعلیم دوره ابتدایی ۶ تا ۱۱ سال و تسهیل فرآیند شناسایی و پیشگیری از ترک تحصیل دانش‌آموزان به‌طور طبیعی با ارتقای کیفیت آموزشی از اهداف طرح انسداد مبادی بی‌سوادی است. مدیرکل آموزش‌وپرورش استان گیلان با اشاره به طرح گسترده راهیان نور دانش‌آموزی گفت: طی اسسال پنج هزار و ۹۳۵ دانش‌آموز گیلایی در قالب کاروان‌های راهیان نور به مناطق

غرب کشور اعزام شدند. جهان‌آرای با اشاره به طرح منطقه سبز معاونت سوادآموزی این اداره کل خاطرنشان کرد: مطابق این طرح و با توجه به سرشماری سال ۱۳۹۵ روستاها و مناطقی که در جامعه هدف سوادآموزی بین ۱۰ تا ۴۹ سال باسواد بوده و یا اینکه در سال ۹۷ تحت پوشش ۱۰۰ درصدی سوادآموزی قرار خواهند گرفت به‌عنوان منطقه سبز هدف‌گذاری و اعلام شود. وی با اشاره به المپیاد ورزشی درون مدرسه‌ای معاونت تربیت‌بدنی و سلامت اداره کل نیز گفت: در برگزاری المپیاد ورزشی درون مدرسه مشارکت همه‌جانبه مدیران مدارس، دانش‌آموزان و سازمان‌های مختلف در اجرای هرچه بهتر این طرح ملی مؤثر است. مدیرکل آموزش‌وپرورش گیلان نهادینه کردن فرهنگ ورزش از دوران کودکی و استفاده از تغذیه سالم را موجب تندرستی دانش‌آموزان در بزرگسالی برشمرد و تصریح کرد: تهذیب نفس، تحصیل و ورزش همراه با ارتقای علمی سبب پویای دانش‌آموزان و درنهایت آموزش‌وپرورش می‌شود. جان آرای با بیان اینکه امسال ششمین المپیاد درون مدرسه‌ای باهدف ارتقاء سطح دانش‌آموزان شناسایی استعدادهای ورزشی شدن فعالیت‌های ورزشی در مورد ایجاد انگیزه و رقابت سالم با مشارکت حدود ۵۰ درصد مدارس گیلان اجرایی می‌شود گفت: در این طرح چهار میلیون و ۵۰۰ هزار دانش‌آموز کشور حضور دارند که در سلامت و پیشرفت آینده تحصیلی آن‌ها مؤثر است.

جبار کوچکی نژاد:

شرکت ملی پالایش ده ها هزار میلیارد منابع سازمان هدفمندی یارانه ها را واریز نکرد

وی ادامه داد: تعدادی از دستگاه هایی که باید منابع را به سازمان هدفمندسازی یارانه ها واریز می کردند، پول خود را به سازمان هدفمندسازی یارانه ها واریز نکرده اند. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی، با بیان اینکه ده ها هزار میلیارد تومان از منابع سازمان هدفمندسازی یارانه ها از سوی شرکت ملی پخش و پالایش به حساب سازمان هدفمندسازی یارانه ها واریز نشده است، اظهار داشت: در قانون هدفمندی یارانه ها تأکید شده بود که ۳۰ درصد منابع هدفمندی باید به تولید اختصاص یابد که بررسی ها نشان می دهد که تنها مبلغ کمی به بخش تولید اختصاص یافته است. شایان ذکر است که تیر ماه سال ۹۶ بود که نمایندگان مجلس تحقیق و تفحص از سازمان هدفمندسازی یارانه ها را کلید زدند که به دلیل پیچیدگی منابع و مصارف، زمان تحقیق و تفحص طولانی شد.

رئیس سازمان صنعت ،معدن و تجارت گیلان خبر داد:

صدور مجوز احداث یک واحد صنعتی در شهرستان املش

این مبلغ در صورت نیاز بیشتر شهرستان املش با هماهنگی معاونت هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری برای حمایت از بخش تولید این شهرستان قابل افزایش است.

وی ظرفیت و پتانسیل های زیرساختی شهرستان املش را برای توسعه واحدهای صنعتی مناسب دانست و اظهار داشت: هم اکنون شهرستان املش دارای دو ناحیه صنعتی آسیابساران و لگموج در حومه شهر می باشد که امکانات و زیرساخت آن برای ایجاد و توسعه واحدهای جدید مهیا شده است.

در این جلسه کارگروه رفع موانع و رونق تولید تعداد ۱۰ پرونده در بخش های مختلف تولیدی صنعتی و خدمات گردشگری تحلیل و بررسی قرار گرفت و مصوبات مربوط به آن طرح‌ها به معیران مرتبط دستگاه‌های اجرایی استان ابلاغ شد که البته مقرر شد با توجه به زیر کشت ۱۹۰۰ هکتاری چای در املش برای صنعتت چای این شهرستان کمیته ویژه برای حل و فصل امور تشکیل شود.

مدیرکل بهزیستی گیلان:

۲۶ هزار معلول در گیلان مستمری دریافت می‌کنند

تومان در این حوزه هزینه می‌کند.
پارسی با تأکید بر اینکه از مجموع ۴۲ هزار نفر معلول تحت پوشش بهزیستی گیلان ۱۶ هزار نفر از آنان به دلایل مختلفی از دریافت مستمری‌های ماهیانه محرومند خاطرنشان کرد: مستمری ماهانه به این افراد به دلیل شاغل بودن، تحت پوشش بودن تأمین اجتماعی و یا کمیته امداد پرداخت نمی‌شود.

وی به تاریخچه نام‌گذاری روز جهانی معلولان در سازمان ملل اشاره کرد و در تشریح این موضوع اظهار داشت: از سال ۱۹۹۲ میلادی مجمع عمومی سازمان ملل متحد ۳ دسامبر هر سال مقارن با ۱۲ آذر را با هدف افزایش سطح آگاهی جامعه نسبت به این قشر به نام روز جهانی معلولان نامگذاری کرد.

مدیرکل بهزیستی گیلان ایجاد و فراهم آوردن امکانات لازم زندگی برای معلولان را در جوامع مختلف مورد تأکید قرار داد و تصریح کرد: بر اساس اعلام سازمان بهداشت جهانی حداقل ۱۰ تا۱۵ درصد هر جامعه با معلولیت مواجه است که معلولیت ۳ تا ۴ درصد از این افراد کاملاً بارز و آشکار است.

پارسی لازمه توسعه و پیشرفت یک جامعه را در گرو توجه به تمام اقشار و عناصر انسانی دانست و عنوان کرد: تغییر نگرش‌ها باید به گونه‌ای در جوامع مختلف ایجاد شود تا موانع، کمبودها و محدودیت‌هایی که در مسیر زندگی افراد معلول وجود دارد توسط مدیران و حاکمان جامعه به‌طرف حل و فصل شود.

وی با اشاره به اینکه قابلیت‌های فردی افراد معلول و توانایی‌های آنان هنوز برای عموم جامعه ناشناخته مانده است تصریح کرد: بسیاری از همین افراد معلول در عرصه‌های علمی و دانشگاهی، میادین بزرگ ورزشی و یا در حوزه‌های ایجاد اشتغال و کارآفرینی به موفقیت‌های چشمگیری رسیده‌اند.

خبرها

دیدار فرمانداران

و نماینده شهرستان‌های فومن و شفت با رئیس مجلس

گیلان امروز– محمود قاسم نژاد فرماندار شهرستان فومن و محمدرضا محسنی فرماندار شهرستان شفت با همراهی حجت الاسلام افتخاری نماینده مردم شهرستان های فومن و شفت، در ادامه دیدارهای خود به منظور پیگیری مشکلات شهرستان، با علی لاریجانی رئیس مجلس شورای اسلامی دیدار کردند.

در این دیدار که با محوریت جذب اعتبار برای رفع مسائل و مشکلات عمرانی شهرستان انجام شد، محمود قاسم نژاد با اشاره به ضرورت چهارباندنه شدن محورهای اصلی فومن به ماسوله، فومن به قلعه رودخان و همچنین فومن به شفت، افزود: این پروژه ها به طول ۶۳ کیلومتر با اعتباری بالغ بر ۲۰ میلیارد تومان، سالانه گردشگران فراوانی را از داخل و خارج کشور به شهرستان جذب خواهند کرد. همچنین وی با مورد توجه قرار دادن مشکلات پل های شهرستان، ترمیم و بازسازی پل های آبئمای روستاهای رودبارچیره، خטיب گوراب، زیده، ازبر پایین و شکلوگوراب بالا و همچنین ۸ دهنه پل ارتباطی بزرگ روستاهای کلفت، قلعه رودخان، سیدآباد، خسروآباد، تنگدره، سیدسرا، ماکلوان و کاسی سرا را مورد توجه قرار داد و افزود: به این منظور به اعتباری بالغ بر ۱۵ میلیارد تومان نیاز است تا از خسارات ناشی از بارندگی های فصلی هر ساله که علاوه بر تخریب پل ها، جان شهروندان را می‌گیرند، جلوگیری شود.

قاسم نژاد فرماندار فومن با پرداختن به مشکلات شهرستان به ویژه سهم پایین برخورداری روستاها از آب شرب سالم و بهداشتی، به نیاز شهرستان به اعتباری بالغ بر ۷ میلیارد تومان به منظور رفع مشکلات آب بهداشتی اشاره کرد و افزود: میانگین برخورداری جمعیت روستایی از آب شرب سالم و بهداشتی در شهرستان فومن ۶۳ درصد است که نسبت به متوسط استان و کشور ۱۵ درصد کمتر می‌باشد.

وی همچنین در رابطه با مسائل ورزشی شهرستان، به ضرورت تأمین اعتبار برای تکمیل استادیوم ورزشی ۵۰۰۰ نفری انقلاب فومن با اعتباری بالغ بر ۱۰ میلیارد تومان پرداخت.

فرماندار شهرستان فومن یکی دیگر از موضوعات گفتگوی خود را به تأمین اعتبار برای مرمت و بازسازی خطوط و سیستم برق رسانی فرسوده شهرستان اختصاص داد و افزود: با اعتباری بالغ بر ۱۰ میلیارد تومان، قادر به رفع کمبود زیرساخت های مناسب، به ویژه زیرساخت حیاتی برق خواهیم شد که از فرسودگی رنج می‌برد. قاسم نژاد همچنین در این دیدار، ایجاد شانه خاکی و تأمین روشنایی معابر محور ترانزیت فومن – شفت – سراوان را مطرح نمود و افزود: در سال های اخیر، محور ترانزیتی فومن – شفت – سراوان به عنوان کریدور جدیدی برای رونق اقتصادی و گسترش صنعت گردشگری و همچنین اتصال شهرستان های همجوار و استان های اردبیل، آذربایجان شرقی و غربی با مرکز استان و پایتخت مطرح شده و از این رو شایسته توجه ویژه است.

.....●●●●●.....

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی

و گردشگری گیلان:

سرمایه گذاران را دلسرد نکنیم

گیلان امروز– مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان گفت: گردشگری یک امر فرابخشی است و نباید در این حوزه اجازه داد سرمایه گذاران دلسرد شوند.

شهردو امیر انتخابی با بیان اینکه همه نهادها می‌باید از صنعت گردشگری حمایت کنند افزود: برای توسعه پایدار استفاده از درآمد صنعت گردشگری ضرورت دارد و سیاست اصلی اقتصادی کشور در حال تدوین برپایه گردشگری است.

وی اظهار داشت: مجموعه مدیریتی کشور بر این امر اتفاق نظر دارند که از محل درآمد گردشگری برای توسعه پایدار کشور استفاده شود ؛ دولت ها در تمام دنیا از سرمایه گذاران به ویژه از سرمایه گذاری در حوزه گردشگری حمایت می‌کنند و این موضوع نیز با توجه به ظرفیت های بالای استان همواره مورد توجه قرار گرفته است.

وی تأکید کرد: همه نهادهای مرتبط به حوزه گردشگری موظف به حمایت از صنعت گردشگری هستند تا سرمایه گذاران دلسرد نشوند و مسیر برای آنها هموار شود .

امیرانتخابی گفت: بخشی از خلاء های قانونی در حوزه گردشگری فرابخشی بوده و نیازمند تشکیل نشست های تخصصی و دستور حاکمیتی منطبق بر ضوابط برای حل و فصل است.

مدیرکل میراث فرهنگی ،صنایع دستی و گردشگری گیلان تأکید کرد: با افتتاح رسمی خط ریلی راه آهن رشت – قزوین مفضل ترافیک به حد مطلوبی کاهش یافته و ورود مسافر از طریق قطار مسافربری بر رونق گردشگری تاثیر بسزایی خواهد داشت.

وی ادامه داد: همچنین تسهیل در سرمایه گذاری با آغاز فعالیت پروژه یادشده یکی دیگر از مواردی است که با افتتاح این زیرساخت صورت می‌پذیرد.